

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奥運 來源 民生報 日期 770919 版面 四版

，發一後最 ！心靶中正 牌金下射比巴

女子空氣步槍、自由車、男子自由手槍、女子跳水、男子舉重
 亞選手巴比今天在決賽射擊十發的最後一發正中靶心，使羅馬尼亞獲得首面金牌。
 二十五歲的巴比是電工技師，在國外並不出名，但他今天表現得冷靜沈著，共得六六〇分。
 瑞典的史柯納可以六五七分獲得銀牌，他是第一位向巴比熱烈擁抱道賀的人。
 世界紀錄保持人，蘇聯的巴辛斯基只得銅牌。
 巴比說：「這是我心情激動的時刻」，他也讚揚奧運決賽採取新方式，即由資格賽中挑選前八名參加決賽。
 他解釋說：「我喜歡新方式，因為即使我不是資格賽的第一名，它給我贏得獎牌的另一機會。」
 上屆金牌得主，大陸選手許海峰在資格賽中即遭淘汰。
 三十一歲的許海峰在四十三名選手參加的資格賽中，以五五四分，名列第二十五名。
 大陸隊另一選手王義夫略勝一籌，但到八人決賽時，以六五一分名列第八殿後。



【本報綜合十八日外電報導】運動人才濟濟的共黨國家，果然來勢洶洶，十八日頒發的五面正式競賽金牌，全納入共黨國家囊中，自由世界只有望眼欲穿的份！

蘇聯的奇洛娃奪得第廿四屆奧運第一項正式比賽的金牌，以四九八點五分贏得女子空氣步槍冠軍，賽前被看好奪標的保加利亞的李奇娃、大陸張秋萍（第四，四六四點七分）與李丹及韓國的康惠子均落空。

韓國隊尤其感到失望，韓國原先看好康惠子能贏得金牌，因此將女子空氣步槍列為奧運第一項決賽，希望為韓國搶個好采頭。結果康惠子連決賽都未能擠進，令專家大感意外。

東德四名自由車好手以一小時五十七分四十七秒七的成績，贏得自由車一百公里團體計時賽的冠軍。本屆奧運是歷屆參加國家數最多的一次，幾乎所有世界各國頂尖好手都前來奪標，不過賽前被看好的東德隊果然實力堅強。波蘭隊以七秒五的些微差距落居第二。瑞典第三，成績一小時五十九分四十七秒三。

羅馬尼亞的巴比，以六六〇分為羅馬尼亞贏得男子自由手槍金牌。

瑞典的史卡納毛第二名，六五七分，蘇聯巴辛斯基獲毛第二名，六五七分，蘇聯巴辛斯基。

【法新社漢城十八日電】羅馬尼亞選手巴比今天在決賽射擊十發的最後一發正中靶心，使羅馬尼亞獲得首面金牌。

二十五歲的巴比是電工技師，在國外並不出名，但他今天表現得冷靜沈著，共得六六〇分。

瑞典的史柯納可以六五七分獲得銀牌，他是第一位向巴比熱烈擁抱道賀的人。

世界紀錄保持人，蘇聯的巴辛斯基只得銅牌。

巴比說：「這是我心情激動的時刻」，他也讚揚奧運決賽採取新方式，即由資格賽中挑選前八名參加決賽。

他解釋說：「我喜歡新方式，因為即使我不是資格賽的第一名，它給我贏得獎牌的另一機會。」

上屆金牌得主，大陸選手許海峰在資格賽中即遭淘汰。

三十一歲的許海峰在四十三名選手參加的資格賽中，以五五四分，名列第二十五名。

大陸隊另一選手王義夫略勝一籌，但到八人決賽時，以六五一分名列第八殿後。

昨日五金牌

未入三

由門

共黨國家一把抓，民主國家乾瞪眼……

基獲銅牌。

大陸的許豔梅以完美的「前翻一周半轉體三周半」技壓群芳，以四四五點二〇分，奪得女子跳台跳水冠軍。上屆銀牌米契兒以四三六點九五分，重獲銀

爆冷門為蘇聯「添金」的射擊女將奇洛娃，得到本屆奧運首面金牌，成了攝影的焦點。

（本報漢城傳真）

洛娃，得到本屆奧運首面金牌，成了攝影的焦點。

牌，韋廉絲第三，四〇〇點四四分。

預賽第一名的大陸選手陳曉丹，或許因為太過緊張，在最後一跳失去重心，落水姿勢極差，成績大幅退後，僅得第五名。所幸她才十四歲，預料前途仍十分璀璨。

舉重五十二公斤級金牌落在保加利亞的馬里諾夫手中，大陸「黑珍珠」何灼強僅得銅牌。

禁止濫用藥物

聯合國與奧會將聯手

【法新社漢城十八日電】聯合國教科文組織與國際奧會，已聯手致力對抗國際體壇濫用藥物。國際奧會醫學委員會本周說，沒有各國政府的協助，幾乎不可能控制運動員濫用藥物。而教科文組織聯手是獲取政府支持的第一步。

兩個組織的官員將於十一月在莫斯科與各國體育部長舉行會議，草擬計畫。

國際奧會將嘗試獲得各國政府支持，接受控制與制裁服用藥物的決議，並在明年提交教科文組織的大會討論。

